



București, 09.05.2016

Invitație

Avem deosebită plăcere de a vă invita la cea de-a 12-a ediție a **Zilei Naționale a Transplantului din România**, eveniment ce se va desfășura în data de 13 Mai 2016, în cadrul Bibliotecii Academiei Române - *Amfiteatrul I.H. Rădulescu*, Str. Calea Victoriei nr. 125, sector 1, București, începând cu ora 10.00.

Ziua Națională a Transplantului în România reprezintă o conștientizare a faptului că transplantul salvează viețile unor oameni care altfel nu ar avea altă șansă. În fiecare an, persoanele care au beneficiat de un transplant sărbătoresc împreună cu familiile lor, cu specialiștii din domeniul transplantului, alături de reprezentanții mass-media și de personalități ale societății civile, noua viață dobândită odată cu transplantul.

La manifestare vor fi prezenți: Prof. Dr. Irinel Popescu (președinte Consiliu Științific al ANT), Prof. Dr. Radu Deac (Director Executiv ANT), Prof. Dr. Mihai Lucan (membru al Consiliului Științific al ANT), Dr. Victor Zota (Președinte Fundația pentru Transplant), Dr. Dan Luscalov (coordonator regional transplant), Dr. Maryana Simeonova (director Agenția Națională de Transplant din Bulgaria), Dr. Mirela Busic (reprezentant MS Croația), Dr. Igor Codreanu (director Agenția de Transplant din Rep. Moldova), Crina Ștefănescu (președinte Asociația Transplantaților de Ficat din România - LIVERTRANS), Dr. Andrei Nica (coordonator Balacaniada de Fotbal a Pacienților Transplantați).

În cadrul conferinței va fi anunțat evenimentul "Transplantul și activitatea fizică", ce marchează cea de-a 12-a ediție a Zilei Naționale a Transplantului – brand al Fundației pentru Transplant, o manifestare națională și internațională, apărută la inițiativa Consiliului Europei.

Vă așteptăm!

Dr. Victor Zota
Președinte Fundația pentru Transplant



Persoana de contact:

Corina Olteanu
Mobil: 0040 723 810 215
Mobil: 0040 721 291 074
corina.olteanu@rotravelplus.com



Atașăm prezentei programul evenimentului.

Festivitățile se vor desfășura în data de 13 Mai 2016, în cadrul Bibliotecii Academiei Române - Amfiteatrul I.H. Rădulescu, Str. Calea Victoriei nr. 125, sector 1, București, începând cu ora 10.00.

Programul manifestării este următorul:

- Ora 11.00 - 11.30 Conferința de presă
- Ora 11.30 - 12.00 Deschiderea lucrărilor – Mesaj transmis de către Ministrul Sănătății
- Ora 12.00 - 14.00 Lucrări în plen (discursuri ale invitaților din țară și străinătate)

Speakeri: Prof. Dr. Irinel Popescu, Prof. Dr. Radu Deac, Prof. Dr. Mihai Lucan, Dr. Victor Zota, Dr. Dan Luscalov, Dr. Maryana Simeonova - director Agenția Națională de Transplant din Bulgaria, Dr. Mirela Busic - reprezentant MS Croatia, Dr. Igor Codreanu - director Agenția de Transplant din Rep. Moldova, Crina Ștefănescu - președinte Asociația Transplantaților de Ficat din România (LIVERTRANS), Dr. Andrei Nica – coordonator Balacaniada de Fotbal a Pacienților Transplantați, Bogdan Manea și Dan Dimofte – prezentare videoclip de promovare a donării.

- Ora 14.00 Premiera unor instituții sau persoane cu merite deosebite în transplant
- Ora 14.30 Marș pentru sănătate
- Ora 14.30 - 15.30 Cocktail